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Διενέργεια εργαστηριακών εξετάσεων για το νέο κορωνοϊό 
(SARS-CoV-2) σε κατηγορίες πολιτών που κρίνεται απαραίτητη η 
διέλευσή τους στις κατεχόμενες περιοχές. 

Αρ. Απόφασης          

   89.716 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

 α) Να εγκρίνει την κάλυψη του συνολικού κόστους των 1.000 

εργαστηριακών εξετάσεων για το νέο κορωνοϊό (SARS-CoV2) 

στη βάση ελέγχων που θα διεξάγονται σε άτομα που εμπίπτουν 

στις ακόλουθες κατηγορίες: 

  

 i) Άτομα που διαμένουν μόνιμα στον Πύργο Τηλλυρίας και 

εργάζονται στη Λευκωσία. 

 

 ii)  Άτομα που διαμένουν μόνιμα στον Πύργο Τηλλυρίας και 

είναι αναγκαία η μετάβασή τους στη Λευκωσία για 

ιατρικούς λόγους (χρόνιους πάσχοντες, περιστατικά που 

χρήζουν ιατροφαρμακευτικής φροντίδας και για τις οποίες 

κρίνεται απαραίτητη η διέλευση από το οδόφραγμα του 

Λιμνίτη). 

 

 iii)  Εγκλωβισμένοι, επανεγκατασταθέντες και παιδιά 

εγκλωβισμένων μαζί με τους συζύγους τους και τα ανήλικα 

παιδιά τους που διαμένουν στις ελεύθερες περιοχές. 
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 iv) Μέλη της Μαρωνιτικής κοινότητας που διαμένουν μόνιμα 

στις ελεύθερες περιοχές αλλά είναι αναγκαία η συχνή 

παρουσία τους στα κατεχόμενα για εκτέλεση γεωργικών 

εργασιών και μικρός αριθμός Μαρωνιτών αιτητών 

επανεγκατάστασης με τα ανήλικα παιδιά τους.  

 

β) Να εγκρίνει τη δαπάνη για την υλοποίηση του Προγράμματος, η 

οποία δεν θα υπερβαίνει το ποσό των €50.000, το οποίο θα 

καλυφθεί από το κονδύλι των €100 εκ. που αφορά στην 

πρόνοια για ενίσχυση του συστήματος υγείας, σύμφωνα με το 

Πρόγραμμα Στήριξης, το οποίο εγκρίθηκε με την Απόφαση με 

αρ. 89.039 και ημερ. 15.3.2020. 

 

γ)  Όπως το Υπουργείο Υγείας διενεργήσει τη διαδικασία σύναψης 

σύμβασης εκ μέρους της Προεδρίας της Δημοκρατίας και του 

Υπουργείου Εσωτερικών. 

 

δ)  Όπως η Προεδρία της Δημοκρατίας, σε συνεργασία με τον 

 Υπουργό Εσωτερικών, προβούν στις δέουσες ενέργειες για 

 υλοποίηση της διαδικασίας, καθώς και την επιλογή των 

 ατόμων, στη βάση των κατηγοριών που αναφέρονται πιο πάνω, 

 που θα συμμετέχουν στο Πρόγραμμα, σε συνεννόηση με τα 

 κλινικά εργαστήρια που θα συμμετέχουν στη διαδικασία. 


